
Fachschaft Biologie
- Der Fachschaftsrat –

Geb. 26.11.U1.42, Universitätsstraße 1, 40225 Düsseldorf

 Sitzungsprotokoll vom 13.11.2014
Sitzungsbeginn:  18:00 Uhr

FachschaftsrätInnen:

Anwesend: Entschuldigt: Unentschuldigt:
Gary Strauß X
Laura Toska X
Jill Speith X
Yvonne David X
Kevin Schmedding X
Marcel Müller X (18:10)
Marco Kalaitzis X
Marc Bahl X
Matthias Schlüter X
Jona Galle X
Nevi Kraljevic X
Claire Flender X
Saskia Koza X
Tobias Pechnig X
Alexandra Poplavska X

Kooptierte Anwesende:

Anwesend: Entschuldigt Unentschuldigt:

Johannes Schwabroh X
Anna Behle X

Sonstige Anwesende:
Jakob Fortmeier
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Top 0: Beschlussfähigkeit, Post, Emails, Berichte:
 Es sind genügend Räte anwesend, sodass wir beschlussfähig sind.
 Post:

Der Postschlüssel ist nicht aufzufinden. Eigentlich sollten wir eine Einladung zum
Neujahrsempfang der Rektorin bekommen haben.

 Berichte:
Dr. Schumann hat nun erst mal unseren Kellerschlüssel.
Weihnachtsaktion gut gelaufen.
 FS Mathe renoviert bis zum 22.12. und braucht Hilfe.
Die Spüle muss repariert werden.
Der Vertrag mit Xerox (Drucker) muss gekündigt werden. Neuer Drucker muss besorgt
werden. Marco kümmert sich.
Es muss sich um das Telefon gekümmert werden. Evtl muss aufgrund von VoIP ein neues
Telefon besorgt werden.
Mathe hat generell einen Wlan Hotspot. Evtl können wir ebenso einen bekommen. Marco sucht
einen Ansprechpartner.
Es muss aufgeräumt werden.
Das Referat hat unsere Leihgaben nicht gespült. Beim nächsten Mal machen wir Leihverträge
auch mit dem Fachschaftsreferat.
SP Sitzung:
Finanzreferentin tritt zurück, Stelle neu ausgeschrieben. Haushalt steht frühestens im Februar

Top 1: Umstrukturierung:
-Gary tritt nach der Vollversammlung als Kassenwart zurück.

Top 2: Neuwahl:
-Da wir haufenweise inaktive Räte haben, muss neugewählt werden. Dafür brauchen wir einen
Wahlausschuss. 
-Wir fragen die Chemie oder andere Fachschaften, ob sie für uns den Wahlausschuss stellen und
stellen dafür bei Ihnen den Wahlausschuss. Wahl soll Ende April stattfinden. Gary kümmert sich um
einen Wahlausschuss.
-Gary macht vor der Wahl nen Crashkurs Ratsarbeit und bietet ihn vor der Wahl VV an.
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Top 3: Party:
- Gary muss noch umbuchen: Technik, SP Saal,Schwarzlichttechnik
- Plakate müssen überarbeitet oder neu bestellt werden.
- Schwarzlichtechnick neu buchen
- Es wird darüber nachgedacht ob ein Zusammenschluss mit einer anderen Fachschaft für die
kommende Party sinnvoll und umsetzbar ist. Die Kosten, sowie der Gewinn würde 50:50 geteilt
werden. In frage kommt die FS-Chemie sowie die Romanistik. (→ anderes Partymotto?)
- Wir müssen jetzt potentielle Helfer finden, damit wir überhaupt die Party durchführen können weil
sie aktuell in der Schwebe hängt. Wir haben nur noch 2 Sitzungen, eine davon viel zu kurzfristig, vor
der Party.
- Deadline für das Finden einer helfenden anderen Fachschaft: 29.12.14
- Marco und Gary kümmern sich, dass eine Liste in der Fachschaft ausgehangen und Gary übernimmt
das morgige Ergebnis in ein google.doc. Jakob macht Werbung in der Vorlesung.
- Gary kümmert sich um Scherzer.
- Wir machen keinen Grill, sondern Hotdogs in unsereren Glühweintöpfen in der Außentheke.
- Marco fragt David wegen Auto bzgl Schwarzlichtechnikabholung, Gary fragt Kevin ob er sich
kümmert.

Top 4: Vollversammlung:
- Marco und Gary machen als Fachschaftssprecher die Vollversammlung. Gary kümmert sich um den
Kassenbericht. 12.1. findet sie statt. Am 5.1. muss sie beworben werden.

Top 5: Crashkurs Ratsarbeit:
Jakob kann sich vorstellen, dass ein Crashkurs sinnvoll wäre. Gary würde einen solchen demnächst
anbieten. Alle Räte sind ebenfalls eingeladen. Der Crashkurs wird dann Ratsarbeit, Hochschulpolitik
und Gremien als Themen beinhalten und etwa 3 Stunden dauern. Gezielt wäre es für die neuen Räte
aus dem 1. und 3. Semester, die sich zur Wahl aufstellen.

Sonstiges:
Die nächste Sitzung findet am 29.12.14 statt, damit die Party organisiert wird.

Sitzungsende:  19:20

Protokollführer:  Gary Strauß

Redeleitung: Marco Kalaitzis


